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1. Wenn Sie entscheiden könnten, wie Lehre im Wintersemester 2021/22 abgehalten wird, was wäre Ihr Wunsch?1. Wenn Sie entscheiden könnten, wie Lehre im Wintersemester 2021/22 abgehalten wird, was wäre Ihr Wunsch?

Vorlesungen1.1)

n=1747in Präsenz 21.4%

digital 53.1%

Mischform (in Präsenz-digital) 24.1%

egal 1.4%

Praxisveranstaltungen1.2)

n=1743in Präsenz 51.3%

digital 32.1%

Mischform (in Präsenz-digital) 14.5%

egal 2.1%

Mündliche Prüfungen1.3)

n=1745in Präsenz 29.2%

digital 51.5%

Mischform (in Präsenz-digital) 8.8%

egal 10.6%

Schriftliche Prüfungen1.4)

n=1740in Präsenz 31.8%

digital 49.8%

Mischform (in Präsenz-digital) 12.8%

egal 5.7%

Sprechzeiten mit Lehrenden1.5)

n=1742in Präsenz 23.8%

digital 42.7%

Mischform (in Präsenz-digital) 21.5%

egal 12.1%

Vielen Dank.




